



CLAUZE ȘI CONDITII DE GARANȚIE

Această garanție include faptul că bijuteria este din aur(alb sau galben)/platina/argint și nu-și schimbă proprietățile în cazul utilizării corespunzătoare a acesteia pe o perioadă de 5 ani de la data achiziției menționată pe bonul fiscal.

Pentru bijuteriile prevăzute cu pietre prețioase, în cazul căderii acestora, producătorul sau după caz, vânzătorul le va înlocui, într-un termen rezonabil, numai în situațiile în care acest lucru nu este imputabil cumpărătorului.

Această garanție nu include deteriorările provocate bijuteriei din cauza nerespectării indicațiilor de la pagina precedentă, a accidentelor, a neglijenței, a utilizării necorespunzătoare a acesteia, sau a altor factori care nu au legătura cu defectele de material sau de manoperă.

Orice reparație la produsele aflate în termenul de garanție se va efectua în mod gratuit sau bijuteria se va înlocui în condițiile OG nr. 21/1992 revizuită, dacă se confirmă faptul că un defect de material sau de manoperă a reprezentat cauza unei asemenea deteriorări. În cazul înlocuirii, nu garantăm că va fi livrat același model. Dacă nu este disponibil același model, se va livra un model similar având o valoare echivalentă.



CERTIFICAT DE GARANȚIE

Prin prezentul certificat de garanție emis de S.C.Discover Trading S.R.L., CUI RO23550186, J19/314/2008 , se atestă că produsele **Royal Diamante**, inele, cercei, brățări, pandative, îndeplinesc parametrii și cerințele de calitate în conformitate cu normele legale în vigoare.

Perioada de garanție este de 30 zile de la data achiziției. Produsele pot fi schimbate numai dacă nu au fost purtate și au eticheta intactă. Garanția extinsă este pe o perioadă de 5 ani, pentru defecțiunile aparute din vina producătorului.

Drepturile consumatorului sunt conforme cu O.G. nr. 21/1992 republicată și legea 449/2003. Drepturile consumatorului nu sunt afectate de condițiile de garanție prevăzute în acest Certificat de Garanție.

Prin prezentul certificat de garanție vă asigurăm că bijuteriile, inelele, cerceii, brățările, și pandativele **Royal Diamante** sunt marcate de Autoritatea Națională pentru Protecția Consumatorilor - Direcția pentru Metale Prețioase și Pietre Prețioase. În cazul în care inelul cumparat nu are marimea potrivita, îl trimitem înapoi și în maxim 3 zile (depinde de transport) îl modificăm la marimea dorită. La cererea clientului putem să remăsurăm inelul direct la fabrica din Londra, care costă aproximativ 250 RON (TVA inclus), iar dacă doriți să remăsurăm în România costul este de 120 RON(TVA inclus).





Date despre produs:

Metal

Cod #

Marca: **Royal Diamante** Model:

Metal:

Pietre prețioase: **Diamant**

Forma:

Greutate carat:

Claritate:

Culoare:

Tăietură: **Foarte Buna**

Data cumpărării

SC. Discover Trading S.R.L.
Royal Diamante

20/06/2014

Cumpărător

Nume :

Address:

Tel:



CUM SĂ PURTAȚI BIJUTERIILE

- A. Vă recomandăm să feriți bijuteriile de lovituri și să deschideți cu delicatețe brățările, cerceii, colierele, sau lanțușoarele.
- B. Este bine să scoateți bijuteriile înainte de face baie, de a spăla vasele sau înaintea altor activități similare, în care bijuteriile ar veni în contact cu apa, detergenții, produsele cosmetice și chimice, pentru a evita afectarea metalului sau a părților care conțin pietre prețioase!
- C. Este bine să nu purtați bijuteriile în timpul somnului.
- D. Bijuteriile trebuie ferite de contactul cu diverse substanțe chimice, pentru a nu-și schimba culoarea și pentru a nu se deteriora stratul de suprafață.
- E. Bijuteriile nu trebuie purtate în timpul unor activități fizice de contact sau care au ca rezultat transpirație abundentă, pentru a se evita zgărirea stratului de suprafață sau deteriorarea pietrelor prețioase.
- F. Pentru îngrijirea bijuteriilor și păstrarea strălucirii acestora, vă recomandăm să utilizați o cârpă moale din bumbac, eventual ușor îmbibată în alcool medicinal.

